
ESTADO DO CEARÁ 
    CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 

 
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM. 
 

            Aos vinte e cinco dias do mês de Janeiro do ano Dois mil e vinte e um, às dezoito 
horas e nove minutos, teve início a Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos seguintes 
vereadores, num total de doze: LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, 
VICE PRESIDENTE, JOÃO PAULO SLINK, PRIMEIRO SECRETÁRIO, VALDIM OLIVEIRA, 
SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, CLARISSA CALADO, EDINHO OLIVEIRA, 
LUCAS MONTE,  WILL MACIEL, NILTON NETO, ROSE ANDRADE e DR. WAGNER 
SARAIVA. Não compareceu e justificou sua ausência a vereadora SOCORRO ARAÚJO. 
Havendo número legal, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente 
Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações do 
Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé feita pelo vereador EDINHO OLIVEIRA. 
LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. 
Liduino Cardoso Diretor Geral da Casa as leituras do Expediente Ordem do dia. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 013 a 016-21 enviando a 
Secretaria de Finanças, Direção local da CAGECE, Prefeito Municipal e Secretaria de 
Obras algumas petições de autoria de alguns Edis desta Conjuntura. Ofício 017-21 
comunicando ao Prefeito Herberlh Mota de um requerimento verbal do Vereador 
VALDIM OLIVEIRA. Ofícios 018 a 024-21 direcionando ao Prefeito Herberlh os 
autógrafos de Leis Nºs 1.947 a 1.953-21 que constam de diversos assuntos de totais 
interesses de nosso município. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Expediente da 
Câmara dos Deputados – Brasília/DF comunicando a execução orçamentária Fiscal e 
Seguridade Social para o município de Baturité. ORDEM DO DIA: Foram apresentados 
e aprovados por todos os seguintes Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 012/21 do 
vereador NILTON GUEDES NETO, pedindo ao Prefeito Herberlh que faça a construção 
de 300 metros quadrados de calçamento na estrada da comunidade São Bento, após a 
casa do Zezinho Pedro, onde a ladeira é alta e há o escoamento de produção de 
bananas e outras frutas. REQUERIMENTO Nº 013/21 do Edil NILTON GUEDES NETO, 
pedindo ao Prefeito Herberlh e a Dra. Joana, Secretária de Saúde do Município que 
coloquem na emergência da saúde do município um carro com tração 4x4 para 
atender as comunidades rurais 24 horas por dia e um carro Gol pequeno para servir o 
povo. REQUERIMENTO Nº 014/21 da vereadora ROSE ANDRADE, pedindo ao Prefeito 
Herberlh o que se segue: A: Reforma da praça vereador José Saraiva de Castro no 
Candeia Boa Vista. B: Construção de uma passagem molhada no Candeia Olho D’agua, 
sobre o rio Zé do Carmélio, quando 30 famílias, agricultores e estudantes ficam 
isolados no período de inverno, impossibilitando o escoamento da produção agrícola e 
do rendimento escolar. C: Pede reabertura da UBS do bairro Coió de Cima. 
REQUERIMENTO Nº 015/21 da Edil CLARISSA CALADO, pedindo aos secretários de 
Esporte e Obras do município que façam a manutenção da rede elétrica, telhado, 
manutenção das traves de futebol, vôlei e marcação para colocar a rede de vôlei, 
buraco e ferro de suporte para a rede na quadra esportivo do São Sebastião. Pede a 



sinalização e a manutenção do bueiro localizado ao lado da quadra. REQUERIMENTO 
Nº 016/21 da Edil CLARISSA CALADO, solicitando ao Sr. Saulo Barros, Secretário de 
Obras do município que faça a iluminação completa em um poste localizado na rua 
Perpétua Barros Maciel, na comunidade Santa Rita de Cássia, popular Conjunto 
Mundim Gomes, Lages. REQUERIMENTO Nº 017/21 da Edil CLARISSA CALADO, pedindo 
a Dra. Joana Figueiredo, Secretária de Saúde do município que envie para esta Casa um 
relatório diário de caso de COVID 19 em Baturité, o relatório da reunião do comitê de 
enfrentamento do CORONA VÍRUS e a relação dos decretos semanais e o relatório do 
plano de vacinação do município, quantas vacinas o município recebeu, quais foram as 
prioridades e por qual classificação. REQUERIMENTO Nº 018/21 da Edil CLARISSA 
CALADO, solicitando a direção local da CAGECE que faça a ampliação de rede na 
comunidade da Raposa, com a contrapartida da Prefeitura, conforme dispositivo da lei 
aprovada nesta Casa. REQUERIMENTO Nº019/21 do Edil VALDIM OLIVEIRA, pedindo ao 
Prefeito Herberlh Mota que veja a possibilidade de criar um projeto de atendimento 
ao trabalhador, com o objetivo de atender trabalhadores, empresários, estudantes e 
público em geral do mercado de trabalho, emissão de documentos, seguro 
desemprego, carteira de trabalho, intermediação de mão de obra, currículos, palestras 
em escolas sobre o mundo do trabalho e um espaço físico de uma sala com dois 
atendentes, um computador com internet e um armário arquivo. Foram apresentados 
e aprovados os seguintes Requerimentos Verbais: REQUERIMENTO VERBAL do Edil 
WILL MACIEL pedindo ao Prefeito Herberlh Mota que autorize reparos na Travessa 
Hildo Furtado onde têm buracos sinalizados com galhos de árvores, próximo ao Sr. 
Noberto, onde o calçamento tem buracos que podem causar acidentes. Pede a 
limpeza da Rua Francisco Cardoso, próximo a Clinica Mais Saúde. Pede a troca de 
lâmpadas na comunidade do Evaristo, em frente às casas dos Senhores Luiz Venâncio, 
Fransquinho e da Sra. Antônia, pois o percurso é o caminho de pessoas idosas, não 
tem calçamento e está escuro. Pede também a recuperação de alguns trechos do 
calçamento da estrada do Evaristo, antes do início do inverno. REQUERIMENTO 
VERBAL do vereador RENALDO BRAGA pedindo ao Prefeito Herberlh que comece a 
vacinação da COVID o mais rápido possível, usando os meios de comunicação para 
avisar o povo. O vereador BAMBAM disse que mais importante seria a Gestão anterior 
ter tido compromisso com a saúde do nosso povo, o que não aconteceu. BAMBAM 
disse que ainda passou mais de um ano defendendo a Gestão Assis Arruda, que veio 
para desgraçar Baturité. BAMBAM falou que o Assis Arruda deixou nossa saúde 
destruída com médicos falsos e médicos tarados. A saúde de Baturité ficou na UTI. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a 
presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, 
que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às dezoito horas e quarenta e 
três minuto. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS 
DE JANEIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM.  
                            MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   
                                        PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO     
                         ___________________________________________________________ 
                        VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM   



               __________         
PRIMEIRO SECRETÁRIO VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

                      _____        
                                SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO PAULO FARIAS LOPES 
 
                                                      DEMAIS VEREADORES 
     ______         
                                    VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
__ ______ _____          
                                            VEREADOR EDWIN BEZERRA OLIVEIRA 
  ______          
                                            VEREADORA CLARISSA LOPES CALADO  
______________ ______         

VEREADOR FRANCISCO LUCAS GERMANO MONTE 
 ______           

VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
                            
                                                           NÃO COMPARECEU 

VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
   ______         

VEREADORA MARIA ROSENILDA ANDRADE DE PAULA 
    ______        
                                              VEREADOR NILTON GUESDES NETO 
               ______        
                                          VEREADOR WILLIAM MACIEL DE SOUZA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


